美洲熱帶鮪魚委員會 第99屆年會

(2022年8月1日於美國鳳凰城)

C-22-01 有關適用安地瓜公約第十五條第4款之決議

聚集在美國亞歷桑納州鳳凰城之第99屆美洲熱帶鮪魚委員會(IATTC)(特別) 會議:

憶及安地瓜公約第十五條第4款規定:

"不計及本公約第九條條款,除委員會另有決定者外,倘委員會一會員拖欠 會費相等於或超過其前 24 個月總會費,該會員應喪失參加委員會決策之 權利,直到其已履行本條規定之義務為止。"

考量到截至本決議通過之日,部分 IATTC 會員,包括巴拿馬及委內瑞拉,拖欠 其委員會之會費數額相等或超過其前 24 個月總會費;

考慮到委員會已根據安地瓜公約第十二條第 1 款召開本第 99 屆 (特別)會議任命秘書長一名,以及委員會此一決策責任之特殊性;

根據對巴拿馬及委內瑞拉已承諾會履行其義務及時支付其欠款之了解採取行動; 憶起及時繳納會費是確保委員會能履行其任務之根本。

決議如下:

- 1. 根據安地瓜公約第十五條,委員會決定允許拖欠會費之IATTC會員巴拿馬及委內瑞拉,可參與委員會第99屆(特別)會議之秘書長選舉的決策程序。
- 2. (a)本決定不應為今後有關安地瓜公約第十五條第4款適用性之決定開創 先例。
 - (b)今後根據安地瓜公約第十五條第4款之任何決定,應視個案情況而定, 且應在不考慮本次決定之情況下進行,以允許目前拖欠會費之IATTC會 員於委員會第99屆(特別)會議期間參與秘書長選舉。